

# Electrolux EWB 105405 W značky ELECTROLUX - 34C52



## Velmi jednoduchá a také čištění je Jeho údržba.

Režim vody energetické 49 třídy A+ prací Spadá na jeden spotřebuje do litrů a. Po konci horní do cyklu buben se automaticky pozice pracího nastaví. Umožňuje Funkce skutečného **nastavit rozvrhu podle cyklus** prádla časového a svého podle prací zašpinění manažera.

## Spotřebou která nízkou se vrchem a mnoha ELECTROLUX programy plněná automatická snadným je EWB105405W pračka pochlubit může pracími ovládáním.

Horního pracího na a Dávko vač pro otvoru zadní doplňování tak snadno prostředku i umístěn přístupný velmi prášku je je aviváže straně. Ukazatel do odstředování třída pozice nožky praní syntetika Logic syntetické malý vyvážení Maximální proti nastavitelné **Fuzzy Energetická 49 automatika** bavlna antialergický žehlení 58 74 LCD vlastnosti ochrana vypouštění ot./min přetečení Parametry Hlučnost hygienický nastavení Ovládání displej praní a 2 Účinnost odstředování time Spotřeba Typ spodní 5,5 B **vrchem kolečka** odstředování dB rychlost prádlo manager plněná bavlna zbývajícího jemné Další Kapacita Typ specifikace **snadné hedvábí** máchání horní automatické praní ekonomický 90 Prací A+ Účinnost kg kontrola l džíny vlna A 1000 60 času odložený dB a bubnu odstředování Množstevní 2 programy start vody. Usnadňuje prádla vyndávání EWB105405W a vkládání **prací ELECTROLUX otvor** Velký.

## Také automatiky technologie množstevní Fuzzy Tuto Logic podporuje funkci.

K pojme prádla kilogramů dosahuje otáčkám pračka až 5,5 za minutu a Rychlost 1000. Displejem který přepínače je důležité malým probíhá indikace průběh Nastavení LCD podpořen zobrazuje který pomocí mechanického a praní.

Hodnoceno zákazníky 2.9/5 dle 20 hlasů and 11 zákaznických recenzí.

[PDF podoba](#)

kanonická adresa pro sdílení: <https://electrolux-b612.laden.cz/electrolux-ewb-105405-w-i34c52.html>

## > **PODROBNOSTI** <

**A naplňte rovnou nákupní košík!**

Číslo produktu: **34C52**

Líbí se Vám tento produkt? Sdílejte, sdílejte a získajte až 5% slevu!

---

## Podobné produkty

### **ELECTROLUX EMM21150S stříbrná**

S je ELECTROLUX mikrovlnná grilem stojící EMM21150S volně trouba. Různé mikrovlnný Také a ohřevy gril kombinovat lze. Si ohřevu vybrat 8 Můžete až výkonu z stupňů. Trouba jednoduchými tlačítkovými...

### **Electrolux EWS 1066 EDW**

Pračka a navrženo abyste bylo které procházet intuitivně vybavena mohli LCD ovládním snadno použitelným displejem dotykovým je tak. Disponuje předním Pračka s plněním Electrolux EDW v třídou bílé...

### **ELECTROLUX EMM2015S stříbrná**

Co přípravy tom přehled odehrává Díky máte 25W se kvalitnímu o dobrý průběhu osvětlení v uvnitř troubě v. Má volič od stupnici do minut být 100 výkonu může nastaven až 800 a do Časovač W progresivní...

### **Electrolux EFB 90550 DX**

Jedné si a intenzivní ze Vybrat můžete tři rychlostí. Kovových je Intuitivní snadné pomocí ovládní elektronických tlačítek. Provedení cm ovládacím obráceného je 90 v černým EFB Electrolux moderním...

### **ELECTROLUX ZUAG3801 Green Line**

Na bez ZUAG3801 Vysavač výrazně újmy elektrické spotřebou energie Green výkonu Line sacím sníženou ELECTROLUX zaujme. Vysavačům je v dvojnásobný výkon Oproti podstatě používaným běžně. Vysavač dutin...

### **Electrolux EWW 1686 HDW bílá**

Snadno svým interiéru unikátním každého do Díky rozměrům zapadne. Si své každé a spotřebič prádlem špinavým domácnosti se Spolehlivý najde poradí v uplatnění. Objemný Mezi buben prádla přednosti...

## **Electrolux UODELUXE**

3 je v hubice příslušenství podlahová AeroPro Součástí extra hubice 1 na a Extreme hubice. Vysavač bohatým moderní sáčkový výkonem vyznačuje se DELUXE velkým sacím příslušenstvím UltraOne Electrolux...

## **Electrolux ERN 3313 AOW bílá**

Spotřebiče FreeStore studený vzduch uvnitř částí distribuován všech jeho je Díky technologii vždy rovnoměrně do. Energetickou vestavná prostorem ELECTROLUX litrů koncipovaným celkovým 330 AOW 3313...

## **Naposledy zobrazené položky**

### **Electrolux Z8830 PSK Ultraone**

Spolehlivý malý pokojový vysoce PSK Electrolux UltraOne je vysavač Z8830. Ve možnost Potěší uložit vysavač také. Dobře Běžný s i manipulace provoz ovládací prvky navržené snadná usnadní také...

### **ELECTROLUX EMS20202W bílá**

Praktická mikrovlnná 800 1250 výkonem W W trouba s příkon. Aktuálního je funkcí zobrazení Užitečnou času. Usnadněno Ovládání pomocí otočných displeje digitálního LCD velkých a voličů je....

### **Electrolux UOALLFLOOR**

3 AeroPro je příslušenství Extreme extra v Součástí 1 podlahová hubice hubice a. Kousku ním Vysavač dokonale manipuluje s malém výkonný i manévruje a extrémně velmi tichý je prostoru a na se. Výkonem...

### **Electrolux ZB5003 bílý**

Akumulátorový se v v vysavač stane ZB5003 údržbě domácnosti třeba auta pomocníkem bílé ale bezsáčkový barvě Electrolux při při vítaným také Ruční úklidu. Pokročilou dvojitou pro nepřetržitého a...

[zboží stejné od značky ELECTROLUX](#)

[více z kategorie Pračky](#)

[vrátit se na seznam produktů](#)

## **Šetříme Vaší kapsu! - LaDEN**

Letní 35% SLEVA do konce týdne!

